
ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA D'OESTE

PODER EXECUTIVO
ERRATA AO EDITAL Nº 002/2020 – SEMSAU

ERRATA AO EDITAL Nº 002/2020 – SEMSAU

A Comissão de Realização do Teste Seletivo, nomeada pelo Decreto Municipal nº 10.061/2020, vem através dessa apresentar errada ao Edital de Teste Seletivo nº 00/2020, nos seguintes itens:

Item 3.5., 3.6. 13.2 Onde consta:

3.5. O formulário e os demais documentos deverão ser entregues, presencialmente, no Hospital Municipal, situado à Avenida Minas Gerais, Bairro Cidade Alta, apenas pelo candidato ao cargo.

3.6. Para entrega da documentação exigida no item 4.1 deste Edital, e formulário devidamente preenchido observará o prazo de 09/06 a 12/06/2020, das 7h e 30min as 13h e 30 min.

13.2. Os recursos poderão ser realizados e entregues no Hospital Municipal no setor de Gerência em Enfermagem.

Leia-se

2. DOS CARGOS

3.5. O formulário e os demais documentos deverão ser entregues, presencialmente, no Hospital Municipal, situado à Avenida Minas Gerais, Bairro Cidade Alta, apenas pelo candidato ao cargo, ou pelo e-mail seletivo.semsau@gmail.com, devendo o candidato no ato da posse, apresentar os documentos originais, conforme solicitado pelo edital

3.6. Para entrega da documentação exigida no item 4.1 deste Edital, e formulário devidamente preenchido observará o prazo de 09/06 a 18/06/2020, das 7h e 30min as 13h e 30 min.

13.2. Os recursos poderão ser realizados e entregues no Hospital Municipal no setor de Gerência em Enfermagem ou no e-mail seletivo.semsau@gmail.com.

Publicado por:

Reginaldo Silva

Código Identificador:117AD562

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia no dia 15/06/2020. Edição 2732

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<http://www.diariomunicipal.com.br/arom/>